

上海市普陀区老年法轮功学员吴煜琴被骚扰

【明慧网】上海市普陀区老年法轮功学员吴煜琴，在五月七日，社区的户籍警到她家，声称要她配合去派出所一次。吴煜琴说：“不去！上次去了，你们就会绑架、非法判刑，我不相信你们。”当时，吴煜琴的丈夫也理直气壮的说：“你们现在讲话没有公信力！”说罢，就示意户籍警请出门。

这时，发觉从三楼楼梯上走下来二个警察（一男一女，后知道是一起来的610人员，他们躲在楼上），只见男警察身上带着执法仪，开口就说：“所有判刑出来的，都要验血！”吴煜琴说：“请关掉执法仪！我不是犯人，我没有违法！”吴煜琴的丈夫又说：“你们又要搞什么套路？为什么要验血？我们没有什么义务要配合你们验血。”

此时，吴煜琴把中共政法系统从二零二一年二月底开始的“整顿”，向民众开通举报热线。最高法院公布了“公检法警察专属罪名”；最高检察院网站称，对违法办案者“过筛子”、“倒查”等具体条文讲述给他们听。吴煜琴还说：“你们都是公务员，执法犯法，不讲法律、不讲仁道，如所谓的整顿和向民众开通举报热线是真的，那么我将举报你们！你们被二次举报，就下岗（失业）！而且是倒查20年！”

这年轻女警说：“20年？我还没20年了。”吴煜琴边说边看着他们的警号一个个念，还没等念完，他们都走了。◇

上海法轮功学员被迫害简讯

上海法轮功学员戴之颖被绑架 母亲不知去向

据悉，2021年4月12日周一上午，上海法轮功学员戴之颖被普陀区新村路派出所、区公安局、市公安局等从家中绑架。家中80多岁老母亲（法轮功学员），也不知去向。两人至今未归。请知情者法轮功学员补充被绑架情况。

戴之颖在法轮功学员被迫害初期，曾被判刑8年。

上海浦东新区法轮功学员周桂芳被强制按手印

2021年4月29日上午，居委治保主任杨秀玲和浦兴街道平安办吴君到周桂芳家，拿了一张纸，让周桂芳签字，周桂芳坚决不签。周桂芳丈夫给她们签了字，叫周桂芳按手印，周桂芳不肯。周桂芳丈夫就要打周桂芳。杨秀玲和吴君挡着周桂芳丈夫，然后，吴君紧抱着周桂芳，杨秀玲抓住周桂芳的手，在她丈夫签字的纸上强制按了手印。

上海普陀区甘泉派出所等警察要找法轮功学员厉莉采血

4月29日上午9点，上海普陀区甘泉派出所等警察，敲法轮功学员李文娟的门，要找李文娟的女儿法轮功学员厉莉采血，知道厉莉在上班，扬言要到她单位去。如不配合，就要让她没有工作。当法轮功学员讲真相劝善时，他们也听，但无奈的说，我们是工作……

上海普陀区老年法轮功学员李文娟被强制采血

上海普陀区老年法轮功学员李文娟4月28日下午4点半在家，以为邻居敲门铃，一开门被甘泉路派出所警察和一群自称是市局的警察等强制采血。

上海普陀区法轮功学员张懿不在家 遭甘泉派出所警察闯入家中

4月28日，上海普陀区法轮

功学员张懿不在家，她爸爸、女儿在家。甘泉派出所许多警察强行闯入张懿家，扬言要采她的血（前已有几次强行上门采血，未遂）。家属不配合，警察还强行搜走了供台上供着的李洪志师父的照片。

上海市普陀区法轮功学员姚玲芳被骚扰，家门被撬坏

4月28日晚上半夜，万里派出所警察敲法轮功学员姚玲芳的门，姚玲芳不同意开门，结果派出所的人让尾随的锁匠强行将门撬开，家门被撬坏。70多岁一人居住的姚玲芳，无奈之下，只能打电话给女儿与女婿。当家人赶到家里时，派出所的人丢下话来：“下午2点去派出所采血。”

据了解，此次针对法轮功学员的统一采血、采指纹等骚扰行动，指令来自于上海市局610，当地派出所的警察也很不情愿。

上海几位八十几岁的法轮功学员再被骚扰

上海杨浦区几位八十几岁的老太太再被骚扰，其中有蒋月芳、方雅娟在4月22日又有上海杨浦区延吉派出所和上海延吉一村的居委会上门骚扰。

许凤卿女儿没接敦化街道居委会的骚扰电话。

上海法轮功学员邵桂英又被殷行派出所警察上门骚扰

上海杨浦区国和小区法轮功学员邵桂英本月又被殷行派出所警察沈丹峰上门骚扰。

上海杨浦区王翠珍遭警察骚扰

4月22日，家住上海杨浦区市光一村的王翠珍遭到上海杨浦区殷行派出所片警石磊骚扰。◇



迫害法轮功 法网难逃



相信法轮大法好 妹妹遇难呈祥

【明慧网】法轮大法是佛家上乘功法，使人心向善，道德回升，身心健康。我妹妹就是其中的受益者。

以前，我曾几次给我妹妹讲法轮大法的美好与殊胜，可是在共产邪党无神论的灌输下，她不相信，也不信神佛的存在。二零一七年，她身体一直不舒服，后背难受，腹部也不舒服，还贫血，自己认为开车累的，经常拔罐，找中医开补药补血，也不好使。

同年黄历十一月底，朋友送给她一份职工体检表，让她去烟台一零七医院查体，结果发现肝上长了些大小不等的瘤子，医生说必须马上做手术，不能再拖了，一旦瘤子破了，就有生命危险。医生又问我父母的情况，妹妹说，都是癌症去世的。医生暗示她的病不乐观（意思是癌症）。

第二天，妹妹又去烟台毓璜顶医院检查，结果和一零七医院诊断的是一样的，也说尽快做手术，就选择了在毓璜顶医院做手术。

我是在妹妹手术前一天，去了她家。也就是我到她家那天，她才转变了观念，认真听了李洪志师父的六讲法，之后MP3就没有电了。

第二天手术，我们送她去手术室时，我告诉她，麻醉之前，就诚念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父一定会管你。她说：我记住了。

下午五点，妹妹出手术室，手术很顺利，而且是良性瘤。四个半小时的手术，切去了近一叶肝，要不是胆在这叶肝上，就都切除了，当时胆的周围还有些小瘤。

回到病房，妹妹没补一滴血（我妹提前告诉医生不补血，怕血里有传染病），脸、手、脚微微有一点黄，一小时后就恢复正常肤色，刀口也不疼，困了，她就平静地睡，睡醒了，我们就说说话。

她微笑着说：姐，我在麻醉之前什么都不想，就一直在心里诚念



“法轮大法好，真善忍好，师父救我”。师父真的救了我，使我遇难呈祥，可真得大福报了，感谢伟大的师父！

同室的病人说：你多好啊，做个小手术，也不用受罪，恢复的也快。她用手比划着腹部的刀口说：我也是大手术。那个病人还不信，我就给她和她的家属讲大法的美好，和神奇，还没讲法轮功是被冤枉的，他们就不听了，我心里很难过，可怜这家人被中共谎言迷的太深。这都是中共邪党把他们给害了。

只有靠窗的那个病人的儿媳妇接了护身符，听了她给我讲的真相，她听明白了，我让她念“法轮大法好，真善忍好”，也教给她婆婆念，这样她身体恢复的快。她说：我一定教婆婆念，谢谢。

第二天查房，医生说恢复的很好，管子都可以撤了（是胃管、刀口上流血水的管和尿管）。我妹问医生什么时候可以吃饭，医生说撤了管子，就可以吃饭。她又问医生，我手上戴的什么？这么重。医生说，那是止痛的，我妹说，不疼，拿去吧。这时，镇疼棒和两个管子撤了，她就开始吃饭了。

妹夫被医生叫去了，回来后说：姐，你教她炼法轮功吧，刚才医生说出奇迹了，做了这么多年手术，没见过像你妹妹恢复的这么神速的。当天晚上，我把床帘拉好，教她炼第五套功法，单盘半个多小时。是大法的超常，也使我妹夫转

变了观念。

第三天。查房医生大体问了她身体情况，微笑着走了。

第四次查房，医生说，身体很好，明天查完房，办出院。妹夫急了，说这么早出院，能行吗？医生笑了，说她恢复的这么好，不出院，在这干啥？

一个重病人，从手术到出院只有三天半时间。出院时，医生没开一粒药，真是太神奇、太超常了。是慈悲伟大的师父为救众生，不计常人之过，救了妹妹一命，谢谢师父！

出院那天，下着小雪，刮着北风，天很冷，我们东西太多，拿不了，我妹妹还提着一包衣服，头上顶着个棉衣，跟我们走了一里多路，才上车。一路上，她有说有笑，很高兴。

回家第二天，她就开小车，拉我去二十里地外卖菜，她也没吃补品，跟家人吃同样的饭，跟正常人一样作息。第三天，就跟我炼一个小时动功。那时刀口缝合的铁钉还没拆，炼功该伸就伸，动作到位。

连续炼了四天功后，我就回家了，半个月后，她让我给她请大法书，坚信法轮大法好。一个月后，妹妹去医院复查，一切正常。

我说，大法师父救了你的命，你写成文章，向师父汇报，向世人证实大法的超常。她说，你帮我写吧，你知道的全面。

如今，我妹五十一岁了，还天天开七米长的车跑工地拉货。就写到这里吧。◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇